
命の大切さ社会の決まりを教えてもらっている・・・・・

・・・・・・・・・・・学校はきれいで使いやすい・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・給食が楽しみだ・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・家の人に学校のことをよく話す・・・・・・・

・・・・・・・・掃除を一生懸命している・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・誰にでも挨拶できる・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・毎日の勉強がわかる・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・友達と仲良くしている・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・学校が楽しい・・・・・・・・・・・・・・

学校アンケートへのご協力、ありがとうございました。集計結果をお知らせします。このアンケートは、低学年（１～３年）が８項目、高学年（４～６年）が９項目、保護者は１３項目です。

保護者アンケートの中で、「とてもそう思う」と「まあそう思う」の合計が低い項目として、４、１２が挙げられます。４の「いじめをなくす」取組については、このようなアンケートとは別に

「いじめアンケート」を実施し、日頃の生活において、直接担任に言いにくいようなことを書いて担任に伝えるようにしています。自他を大切にする心情を醸成しいじめの未然防止に努め

るとともに、児童間のトラブルについては早期発見を心がけ、適切に対応し早期解決していくようにします。また、保護者の方で気になることがありましたら、担任のほうに伝えていただ

きたいと思います。学校、家庭が連携して子どもたちの健全育成に取り組めればと考えています。

子どもたちの結果では、「学校が楽しい」「掃除を一生懸命している」の項目が、高学年においては低くなっています。教職員でこのことをしっかりと受け止め、今後の指導に生かして

いきたいと考えます。そして、楽しく学びを進めていくことができるよう、工夫しながら取り組んでいきたいと思います。今後とも本校教育へのご理解ご協力、よろしくお願いします。
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令和３年度学校アンケート集計結果から 和歌山市立八幡台小学校 令和４年３月１１日
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１．学校は学校の教育活動や子どもの様子を分かりやすく伝えている。

２．学校は子どもに分かりやすい授業を工夫している。

３．学校は子どもの安全確保・健康管理のための取り組みを十分行っている。

４．学校はいじめをなくす学校・学級づくりに取り組んでいる。

５．子ども一人ひとりが大切にされ、認められる学校になっている。

６．子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を教育している。

７．家庭・地域は、それぞれの役割を果たし、連携・協力している。

８．学校施設は、教育的配慮がなされ、美しく使いやすい。

９．子どもは、毎日楽しそうに学校に通っている。

１０．子どもは、学習内容が分かり、基礎的な学力がついている。

１１．子どもは、学校での出来事をよく話す。

１２．子どもは、誰にでもあいさつができている。

１３．子どもは、給食の時間を楽しみにしている。

保護者


